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                      Br. 58-5-2021 

 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
SKUPŠTINI AKCIONARA AKCIONARSKOG DRUŠTVA 

NIKOLA TESLA ELEKTRONSKA INDUSTRIJA A.D. BEOGRAD 

 
 
 

Kvalifikovano mišljenje 
 

Izvršili smo reviziju Akcionarskog društva Nikola Tesla Elektronska Industrija a.d. Beograd (u daljem 

tekstu Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2020. godine, bilans uspeha, izveštaj o 
ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine i izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se 

završava na taj dan kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih 

računovodstvenih politika. 
 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za kvalifikovano mišljenje, 
priloženi finansijski izveštaji daju istinit i objektivan prikaz, po svim materijalno značajnim aspektima 

finansijske pozicije Akcionarskog društva Nikola Tesla Elektronska Industrija a.d. Beograd na dan 
31.12.2020. godine i njegove finansijske uspešnosti i tokova gotovine za godinu koja se završava na 

taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. 
 

Osnova za kvalifikovano mišljenje 
 

1. U postupku revizije, utvrdili smo da se na dan 31.12.2020. godine protiv Društva vodi veći broj 

sudskih sporova. Rukovodstvo Društva veruje da su vrednosti potencijalnih negativnih ishoda tih 
sporova takve, da nije potrebno izvršiti odnosna rezervisanja u finansijskim izveštajima za godinu 

koja se završava na dan 31.12.2020. Imajući u vidu značajan stepen neizvesnosti u pogledu ishoda 
ovih sporova, nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekat koji bi na Bilans stanja na dan 

31.12.2020. godine i Bilans uspeha za 2020 godinu, imale korekcije po osnovu rezervisanja za 

negativne ishode ovih sporova. 
 

2. U bilansu stanja na dan 31.12.2020. godine, Društvo je iskazalo obaveze po osnovu kratkoročnih 
kredita i zajmova u zemlji u iznos od 1.079 hiljada dinara. Ove obaveze se odnose na dospeli kredit 

koji je u ranijim godinama Društvo dobilo od Fonda za razvoj Republike Srbije (u daljem tekstu 
Fond). Društvo na dan 31.12.2020. godine nije izvršilo usaglašavanje ovih obaveza sa Fondom, a 

budući da ne vrši njihovu isplatu već godinama, to bi moglo da prouzrokuje i dodatne obaveze 

Društva, čiji iznos nismo u mogućnosti da procenimo. 
 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o reviziji Republike 
Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je 

naslovljen Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na 
Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke 

standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 
finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 

zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni 

da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 
 

Skretanje pažnje 
 

1. Osnovni kapital priznat je u Bilansu stanja Društva na dan 31.12.2020. godone, i na dan 
31.12.2019. godine u iznosu od 99.306 hiljada dinara. U Agenciji za privredne registre ukupno upisan 

i uplaćen  odnosno unet kapital iznosi 38.501 hiljadu dinara, što je i iznos akcijskog kapitala 

evidentiranog kod Centralnog registra hartija od vrednosti, gde je upisano 77.002 akcije nominalne 
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vrednosti od 500 dinara po jednoj akciji, što daje ukupan akcijski kapital od 38.501 hiljadu dinara. 

Ovo ukazuje da postoji neusklađenost osnovnog kapitala iskazanog u poslovnim knjigama i Bilansu 
stanja Društva sa stanjem osnovnog kapitala registrovanog u Agenciji za privredne registre i 

Centralnom registru hartija od vrednosti. Naše mišljenje, u vezi sa ovim pitanjem, nije modifikovano. 
 

2. Na dan izdavanja ovog izveštaja tekući račun Društva je u neprekidnoj blokadi od 31.10.2012. 
godine. Kratkoročne obaveze Društva u Bilansu stanja na dan 31.12.2020. godine iznose 34.724 

hiljada dinara. U Bilansu stanja na isti dan 31.12.2020. godine, Društvo nema iskazanu obrtnu 

imovinu. U Bilansu uspeha za 2020. i 2019. godinu, Društvo nije iskazalo poslovne prihode, usled 
čega je u 2020. godini ostvarilo gubitak od 3.386 hiljada dinara, a u 2019. godini, gubitak od 3.453 

hiljade dinara, pri čemu ukupan gubitak u Bilansu stanja na dan 31.12.2020. godine iznosi 54.446 
hiljada dinara. Prethodno navedeno, ukazuje na postojanje materijalno značajnih neizvesnosti, koje 

izazivaju značajnu sumnju da će Društvo biti u stanju da nastavi sa poslovanjem po načelu stalnosti. 

Naše mišljenje, u vezi sa ovim pitanjem, nije modifikovano. 
 

Ključna revizijska pitanja 
 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg 
značaja u našoj reviziji priloženih finansijskih izveštaja Društva. Ova pitanja su razmatrana u 

kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i mi nismo 

izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. 
 

Nekretnine (građevinsko zemljište i građevinski objekti) predstavljaju najznačajniju imovinu Društva. 
U bilansu stanja, na dan 31.12.2020. vrednost nekretnina je 85.225 hiljada dinara (31.12.2019. bila 

je 88.010 hiljada dinara) dok je vrednost ukupne imovine Društva na isti dan 85.649 hiljada dinara 
(31.12.2019. bila je 88.386 hiljada dinara). Politika naknadnog vrednovanja nekretnina definisana je 

napomenom 3.1. uz finansijske izveštaje po modelu nabavne vrednosti. Društvo već duži niz godina 

nije ni nabavljalo niti rashodovalo ili otuđivalo nekretnine, tako da su osnovne poslovne promene u 
vezi sa nekretninama, obračun amortizacije i utvrđivanje rashoda i obaveza po osnovu poreza na 

imovinu. U postupku revizije, proverili smo pravilnost obračuna amortizacije nekretnina; proverili 
postojanje i status upisanih hipoteka nad nekretninama; proverili status nekretnina u Katastru 

nepokretnosti; uverili se u fizičko postojanje i stanje nekretnina; i proverili ispravnost 
računovodstvenog obuhvatanja rashoda i obaveza po osnovu poreza na imovinu. 

 

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i za one interne kontrole za koje odredi da 

su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, 
nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da 
nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se 

odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, 
osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu 

mogućnost osim da to uradi.  
 

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja 
revizora koji sadrži naše mišljenje. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali 
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ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije 

uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu 
usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će 

oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih 
izveštaja 

 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno 

prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
 

 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 

izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih 

postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza 
da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik od neotkrivanja materijalno značajnog 

pogrešnog iskaza nastalog usled kriminalne radnje je veći od rizika od materijalno značajnog 
pogrešnog iskaza nastalog usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi 

udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne 
kontrole; 

 

 Stičemo razumevanje o funkcionisanju internih kontrola koje su relevantne za reviziju radi 

osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva. 
 

 Vršimo procenu primenljivih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koja je izvršilo rukovodstvo. 
 

 Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 

strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 

neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 

zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 
pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 

nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu 

za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.  
 

 Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i 
događaji na takav način da se postigne fer prezentacija. 
 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije.  
 

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim 
zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja 

može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim 

merama zaštite.  
 

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila od 
najveće važnosti u reviziji finansijski izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi 

opisujemo ova pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno 

obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba da 
bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da negativne posledice budu veće 

nego koristi od takve komunikacije.  
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Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 
 

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona 
o računovodstvu Republike Srbije („Službeni glasnik Republike Srbije“,  broj 73/2019). Naša je 

odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim 
izveštajima za poslovnu 2020. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa 

Međunarodnim standardom revizije 720 (revidiran) – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim 
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i 
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. 
 

Po našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Finansijskim izveštajima koji su bili 

predmet revizije. 
 

 

 
Beograd, 26.4.2021. godine                           Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                             
PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA  DOO 

 

 
 
 

 
PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO, BEOGRAD, KNEGINJE ZORKE 96 

REGISTROVAN KOD AGENCIJE ZA PRIVREDNE REGISTRE U BEOGRADU BD.15686/2005; MATIČNI BROJ 17200569; PIB 100290705; RAČUNI: 
275-220009202-12 KOD OTP BANKE SRBIJA AD, BEOGRAD ; 205-143148-63 KOD KOMERCIJALNE BANKE AD, BEOGRAD TELEFONI: 

OVLAŠĆENI REVIZORI: 30-20-562; 30-20-614; 30-20-538; 30-20-604; 30-20-722; 30 20 732  

TELEFAKS: 30-20-686; E-MAIL: REVIZIJA@PSR.RS ; WEB: WWW.PSR.RS 

 
26. april 2021. godine 

 

 
 

Izjava o nezavisnosti Privrednog savetnika – Revizija d.o.o. 
 

 
 

U skladu sa odredbama Zakona o reviziji (“Službeni glasnik RS“, br. 73/2019) i Zakona o tržištu 

kapitala (“Službeni glasnik RS” br. 31/2011 do 153/2020), vezano za reviziju finansijskih izveštaja za 
2020. godinu kod “NIKOLA TESLA” Elektronska industrija AD, Beograd (u daljem tekstu: Naručilac 

revizije), izjavljujemo sledeće: 
 

 Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, ulagač sredstava, ili 

osnivač Naručioca revizije niti je poslovni partner Naručioca revizije; 

 
 Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije pružalo usluge Naručiocu revizije navedene u članu 45. 

Zakona o reviziji; 

 
 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, 

ulagač sredstava, ili osnivač Naručioca revizije; 

 
 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju, kao ni njegovi krvni srodnici u pravoj 

liniji, krvni srodnici u pobočnoj liniji zaključno sa trećim stepenom srodstva i supružnik nisu 

direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora kod Naručioca revizije, prokurist i 

punomoćnik; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor, niti njegovi srodnici ili supružnik, nisu poslovni partneri Naručioca 

revizije; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije likvidacioni ili stečajni upravnik 

Naručioca revizije; 

 
 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije kapitalno povezan i nema drugih 

veza ili obligacionih odnosa sa Naručiocem revizije koji bi mogli negativno uticati na njegovu 

nepristrasnost i nezavisnost; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor koji je vršio ovu reviziju nije pružao usluge Naručiocu revizije 

navedene u članu 44. Zakona o reviziji; 
 

 Naručilac revizije nije akcionar, osnivač ili ulagač sredstava u Privredni savetnik – Revizija 

d.o.o. 

  
 

 Privredni savetnik-Revizija doo 
 

  Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 
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26. april 2021. godine 
 

 

 
 

 
 

 

Potvrda o dodatnim uslugama obavljenim od strane Privrednog savetnika – Revizija d.o.o. 
 

 
 

Ovim potvrđujemo da nismo obavljali konsultantske usluge za Akcionarsko društvo Elektronska 
industrija “NIKOLA TESLA”, Beograd niti sa njim povezanim licima u godini u kojoj je vršena revizija. 

 

  
 

 Privredni savetnik-Revizija doo 
 

   Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 
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